
A túrához Geocaching
játék kapcsolódik
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Városnéző túrára
invitál a 140 éves

Magyar Vöröskereszt
A Magyar Vöröskereszt évfordulója alkalmából önállóan

teljesíthető városi sétát hívott életre. A saját tempóban és

útvonalon teljesíthető egy- vagy akár többnapos program

Budapest olyan történelmi helyszíneire vezet el, amely

kiemelt jelentőségű volt a szervezet 140 éves fennállása

során. A városi séta 14 állomást ölel fel, mindegyik

helyszín további élményeket tartogat, legyen az akár egy

kellemes erdei séta, kulturális kaland egy múzeumban,

geocache kincskeresés, vagy éppen egy finom ital egy

közeli kávézó teraszán. 

A Magyar Vöröskereszt a Magyar

Geocaching Közhasznú

Egyesülettel együttműködve a

túra egyes állomásain esemény

ládákat helyezett el.

A geocaching egy szabadidős

tevékenység, természetbarát és

városfelfedező hobbi, amely köré

egy globális mozgalom épült.

A játék lényege, hogy egy

felfedezésre érdemesnek tartott

helyen korábban elrejtett ládikát

keresünk meg annak GPS

koordinátái és egyéb ismertető

jelei alapján. A nagy

népszerűségnek örvendő

világméretű játék során nem csak

kincset kereshetünk, de az

élmények mellett érdekes

ismeretekre is szert tehetünk.

További részletek:

www.geocaching.hu
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1863. február 17-én megalakult az Ötök Bizottsága/Tanácsa, amely a későbbiekben

Sebesülteket Segítő Nemzetközi Bizottság, melyet a Vöröskereszt Nemzetközi

Bizottsága elődjének tekint. A Vöröskereszt Nemzetközi Bizottsága nevet 1876-ban

vette fel. 1863 októberében 15 ország részvételével egyeztetést folytattak a

megvalósítás lehetőségeiről. Egy évvel később, 1864-ben egy Svájc kormánya által

összehívott diplomáciai találkozón Dunant javaslatait követve 22 vezető európai

hatalom egyezséget kötött és létre jött „a háborúk áldozatainak védelmére vonatkozó

I. Genfi Egyezmény”, amely mai napig az egyik legmeghatározóbb háborúkkal

kapcsolatos nemzetközi konvenció. Az idők folyamán az egyezményt többször

kiegészítették a hadviselés fejlődésének megfelelően, a Vöröskereszt pedig globális

humanitárius mozgalommá fejlődött.

Henry Dunant szobra 

Henry Dunant, egy svájci üzletember a Lombardiában

zajló solferinói csatában látta (1859), hogy a véres

összetűzésben megsebesült és haldokló 23 ezer katona

ellátás nélkül maradt. Katonai felcserek és eszközök híján

egy közeli település, Castiglione asszonyaihoz és lányaihoz

fordult, segítségükkel részt vett a sebesültek semleges

ellátásának megszervezésében. Befolyását felhasználva

meggyőzte a francia erőket, hogy engedjék szabadon a

fogságukba esett osztrák egészségügyi személyzetet is.

Hazatérve élményeit az 1862-ben megjelent „Solferinói

Emlék”  című könyvében foglalta össze, amelyet eljuttatott

Európa vezető politikai és katonai döntéshozóihoz, azzal a

céllal, hogy hasonló szörnyűség soha többé ne

fordulhasson elő. Javaslata szerint létre kell hozni egy

nemzetközileg elismert, semleges szervezetet, amely

háború esetén önkéntes ápolókat szolgáltat az áldozatok

ellátására, megsegítésére.

A helyszínhez
eseményláda
kapcsolódik.

GCMVK1
1133 Budapest, Kárpát u. 48.1.

Fotó: wikipedia.hu



Az 1920-as években hanyatlás következett be, mert az Egylet vagyonának egy része az

elcsatolt területeken maradt. 1926-ban kormánysegéllyel sikerült a Baross utca 15. sz. alatti

épületet megvennie. Az épület 1944-ben súlyosan megsérült. A II. világháború kitörése

után az 1940-ben elfogadott új alapszabály – amelyben az egylet neve Magyar

Vöröskereszt lett – már kimondta, hogy a Magyar Vöröskereszt háború esetén a

Honvédelmi Minisztérium illetékes osztályának irányítása alatt áll. A Vöröskereszt

felkészült a menekültek fogadására, megkezdte a lakosság légoltalmi felkészítését, és a

hivatásos és önkéntes ápolónők számára tanfolyamokat szervezett, segélyhelyeket állított

fel. 1939 szeptemberétől a lengyel menekültek gondozása vált egyik fő feladatává. 1949-

ben a Vöröskereszt intézményei beépültek az állami intézményrendszerbe, és társadalmi

szerepe is megváltozott. Fő feladata lett, hogy segítse az állami és tanácsi egészségügyi és

szociális ellátást.

Az épület 1875. körül épült, eklektikus stílusban. 1880 körül emeletráépítés történt

(építtető: Argauer József, tervező és építőmester: Hubert és Móry). 

1926-ban kormánysegéllyel sikerült a Baross utca 15. sz. alatti épületet megvenni. Az

épület 1944-ben súlyosan megsérült. Újjáépítése után 1957-ig működött itt az Országos

Központ.

1957-ig ebben az épületben volt a Vöröskereszt országos és budapesti központja (pincében

és 2. emeleten), illetve az 1956-os háború idején segélyt osztottak.

A Magyar Vöröskereszt jelenlegi tevékenységei közé tartozik a véradásszervezés,

szociális segítségnyújtás, katasztrófa készenlét-válaszadás, keresőszolgálat,

elsősegélynyújtás, menekültügy, egészségnevelés és az ifjúsági munka.

Baross utca- Vöröskereszt székház

1082 Budapest, Baross u. 15.
A helyszínhez
eseményláda
kapcsolódik.

GCMVK3

Fotó: MTI, Fortepan/ Nagy Gyula
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Vöröskereszt Egylet palotája
Az 1881 májusában megtartott közgyűlésen mondták ki a Magyar Szent Korona Országai Vörös-

Kereszt Egyletének megalakulását. Első elnöke gr. Károlyi Gyula lett. A Vöröskereszt Nemzetközi

Bizottsága kivételt tett, és 1882-ben elismerte az Egyletet önálló szervezetként. 

A Dísz tér 1-2. szám alatt a Vöröskereszt Egylet székháza épült meg 1902-ben, Hauszmann Alajos

és Hültl Dezső tervei alapján. Az eklektikus stílusú, ötszintes, közel 2600 m2-es épület

1906-tól a Magyar Királyi Horvát-Szlavón-Dalmát Minisztériumnak, majd 1920-tól a Magyar

Királyi Külügyminisztériumnak adott otthont, 1923-ban Hoepfner Guidó tervei alapján

átalakították és bővítették. A II világháborúban súlyosan megsérült, és annak ellenére lebontották

1946-ban, hogy még menthető lett volna.

A századfordulón már kb. 50.000 tagja volt, és sorra alakultak vidéki fiókegyletei. 1900. január 2-

án jelent meg hivatalos lapja a Magyar Vörös-Kereszt. A tagdíjakból és nyeremény kölcsönökből

származó jövedelméből az Egylet megalapította az Erzsébet Kórházat, és képes volt több tábori

kórház felszerelésére. Segélyezte az 1883-as árvíz és az 1892-es kolerajárvány áldozatait,

ínségenyhítő akciókat, ápolónőképző tanfolyamokat szervezett. Az első nemzetközi akció,

amelyben az Egylet is részt vett, az 1885-ös szerb-bolgár háborúhoz kötődik. 

Az I. világháború kitörése után az Egylet azonnali utasítást kapott a hadvezetőségtől tábori

kórházainak frontra küldésére. A hazaérkező sebesültek ellátásában is fontos szerepe volt. Ekkor

állította fel először Tudósító Irodáját, majd a Hadifoglyokat Gyámolító és Tudósító Hivatalt. 1918-

ban változás állt be az Egylet vezetésében. A kormány gr. Károlyi Mihálynét kormánybiztossá

nevezte ki, a név pedig Magyar Vörös-Kereszt Egyletre változott.

1014 Budapest, Dísz tér 1-2.3.
Fotó: mandiner.hu



Sziklakórház Múzeum 

A Sziklakórház Atombunker Múzeum (régi nevén Székesfővárosi Sebészeti Szükségkórház) a

Budai Vár alatt található több mint 2300 m²-es létesítmény, melyet a második világháború alatt

és 1956-os forradalom idején is használtak. A hidegháború alatt LOSK 0101/1 jelzéssel szigorúan

titkos objektum, úgynevezett „légoltalmi szükségkórház” volt. A titkosítás feloldása után néhány

évvel, 2008-ban nyílt meg civil látogatók számára, mint Sziklakórház Múzeum. 

II. világháború idején:

1944 februárjában megnyílt a Székesfőváros Sebészeti Szükségkórháza. Feladata az általános

sürgősségi ellátás lett, így polgári és katonai személyeket is fogadott, akik a légitámadásokban

megsérültek. Megnyitásakor jelen volt és ápolónőként dolgozott is ott özv. Horthy Istvánné a

Magyar Vöröskereszt főápolónője. Az orvosi ellátást a Vöröskereszt önkéntes ápolói segítették

igen nagy számban, köztük voltak a Sziráki és Andrássy grófnők. A létesítményt 300 ember

befogadására tervezték. Budapest ostroma alatt azonban teljesen megtelt sebesülttel, szemtanúk

beszámolói szerint 650–700 embert is bezsúfoltak. 

A forradalom idején: 

1956. október 25-én megnyílt a kórház és ellátta a sebesült civileket, katonákat. Nővérhiány miatt

az Állami Védőnőképző Iskola fiatal növendékei segítették a János Kórház dolgozóinak

munkáját. Hat fiú és egy lány is született ezalatt a viharos időszak alatt az akkor még

bombabiztos létesítményben. A forradalom leverése után rövid ideig börtönkórházként

működött. Az év végére az itt lábadozókat elszállították és börtönbüntetésre ítéltek. Ők 1963-

ban, hét év után szabadultak amnesztiával.

A helyszínen
hagyományos

geoláda található.
GCSZKH

1012 Budapest, Lovas út 4/c4.

Fotó: wikipedia.hu



Nemzetközi Vöröskereszt egykori
irodája 

Ebben a házban volt 1944 szeptemberétől kezdve a Nemzetközi Vöröskereszt egyik irodája, az ún.

„A” szekció, mely Komoly Ottó vezetésével a Vöröskereszt védelme alatt álló zsidók ügyeit

intézte. Az irodában jó háromszáz alkalmazott dolgozott, persze, zsidók valamennyien, de már a

létszámuk mutatja, milyen nagy volt a szervezet ügyforgalma. Külön szállító csoportot szerveztek

(35 fő), ez osztotta szét a vöröskeresztes adományokat (élelem, gyógyszer) a rászorulók között, ők

gondoskodtak a kórházak ellátásáról. Legfőbb feladatuk a gyermekekről való gondoskodás volt,

de tevékenységük során a mentés minden lehetőségét kihasználták. Amikor az előre elkészített

mentesítő igazolványok elfogytak, és nem akadt pecsét sem elegendő, nagy számban gyártották

az új pecséteket, nyomtatták az új igazolványokat. Az „A” szekció feladata volt az is, hogy ellássa

gyógyszerrel, élelmiszerrel a gettó intézményeit, már amennyire ez egyáltalán lehetséges volt. A

szomszédos ház a Vöröskereszt gazdasági jellegű tevékenységének központja volt, feladatuk az

intézmények ellátása élelemmel, gyógyszerrel.

IFRC Európai és Közép-

Ázsiai Regionális Iroda

A Váci út 30. alatti irodaházban található a Vöröskereszt

és Vörös Félhold Társaságok Nemzetközi

Szövetségének (IFRC) Európai és Közép-Ázsiai

Regionális Irodája. Jelenleg 192 országban működik a

Magyar Vöröskereszthez hasonló nemzeti társaság,

amelyek munkáját a Nemzetközi Szövetség fogja össze

és támogatja. Az IFRC budapesti irodájában található

továbbá a nemzetközi szervezet globális szolgáltató

központja is, amely a nemzetközi humanitárius

szervezet adminisztratív támogatását látja el.

1132 Budapest, Váci út 30.

1051 Budapest, Mérleg u. 4.
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Nemzetközi Vöröskereszt védett
ház 

1944 márciusától Németország magyarországi megszállásától kezdve merült fel a zsidók

gettóban való elhelyezésének terve. Ekkor azonban a magyar hatóságok úgy ítélték meg, hogy

erre nincsen szükség. Ha egy helyen helyeznék el őket, akkor a város többi részét is

bombatámadásoknak vetnék ki, így azt a megoldást találták, hogy a zsidókat a város

különböző részein (fontos középületek, pályaudvarok, katonai objektumok közelében) kijelölt

házakban helyezzék el. Ezekben a házakban csak zsidók lakhatnának. A fővárosi zsidóságot, a

kezdetben kijelölt 2600 ház helyett végül 1840 lakóházban helyezték el. A kijelölt házakra

szabványos méretű 30 cm átmérőjű sárga csillagot kellett kirakni fekete alapon – innen kapták

a „csillagos ház” elnevezést. A lakók a házakat naponta mindössze 2 órára hagyhatták el,

kizárólag élelmiszervásárlás céljából. A védett házakba azok kerülhettek, akiknek már megvolt

az érvényes (vagy érvényesnek ható) útlevele, vagy vártak rá. 

Friedrich Born svájci üzletember - aki több mint 15 ezer budapesti és magyarországi üldözött

életét mentette meg a II. világháború alatt - 1936-tól Budapesten élt, elsajátította a magyar

nyelvet és "széles kapcsolati hálózatot" alakított ki.

A Vöröskereszt Nemzetközi Bizottságának delegáltjaként kiállt a magyar zsidóság

védelmében, a többi között részt vett gyerekek megmentésében, kórházakat, árvaházakat

helyezett vöröskeresztes védelem alá, védleveleket bocsátott ki. Born tevékenységét 1988-ban

a Világ Igaza kitüntetéssel ismerték el, Budapesten egy rakpart szakaszt neveztek el róla és

emléktáblát is helyeztek el a tiszteletére.

1137 Budapest, Pozsonyi út 16.7.



Alaptérkép: OpenStreetMap CC BY-SA
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Lengyel Orvos Csoport emléktábla 

A tábla felirata:

 „E házban működött a II. világháború alatt a Lengyel Orvosok Csoportja. 

Ezen a helyen 1944. III. 19-én több lengyel hazafi a német megszállás áldozatául esett.”

1939 októberében még olyan tervek születtek, hogy a Magyar Vöröskereszt szervezetén belül

megalakult Lengyel Vöröskereszt-kirendeltség szervezi meg a lengyel polgári és katonai táborok

— magyar hatóságokat segítő — egészségügyét és orvosi szolgálatát. Tekintettel a menekültek

hatalmas létszámára és a feladat különös jelentőségére, maga a kirendeltség javasolta a Lengyel

Orvosok Csoportjának önálló megszervezését, amely szintén a Magyar Vöröskereszten belül

alakult meg, de ennek munkáját a kirendeltség a gyógyszerek és kórházi felszerelések

beszerzésével és a gyógyító munkát támogató vöröskeresztes nővértanfolyamok szervezésével

segítette. Az elkülönülés ellenére a Lengyel Orvosok Csoportja és a kirendeltség igen szoros

kapcsolatban állt: az előbbi lengyel tagozat csak a kirendeltségen keresztül léphetett kapcsolatba

a Lengyel Vöröskereszt elnökségével, de a gyógyító munka érdekében bármikor igénybe

vehette a kirendeltség gyógyszer- és felszerelési készleteit.

1034 Budapest, San Marco u. 48-50.

Tábori Kórház 

A németországi Bonnból érkezett segélyszállítmány

és tábori kórház Óbudára a nyugatnémet

vöröskeresztes önkénteseknek köszönhetően 1956-

ban. 

A San Marco utca 48-50. szám alatt, a felújított,

műemléképületben ma a Csalogány Iskola működik.

1956-ban azonban a szovjet megszállással szembeni

ellenállás napjaiban ez az épületkomplexum fogadta

a németországi Bonnból a magyarok számára

küldött, mintegy 100 sérült ellátására is alkalmas

tábori kórházat, annak minden felszerelésével,

továbbá egy jelentősebb élelmiszer szállítmányt is.

1011 Budapest, Fő u. 11-13.
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 Hadtörténeti Intézet és Múzeum
Born hivatali elődje, Jean de Bavier 1944. február 18-án drámai, mély együttérzésről tanúskodó,

ugyanakkor merőben szokatlan feljegyzést küldött Genfbe. Szita ezt idézi: „Fennáll a veszély,

hogy igen nehéz helyzetbe kerülünk, ha a németek megszállják az országot. 800 000

Magyarországon élő zsidó sorsára gondolok. Tekintettel a Németországban, a megszállt

területeken történt atrocitásokra, sürgősen tudnom kell, milyen védelmet nyújthatok ezeknek az

embereknek, hogy elkerülhessék a fenyegető tragédiát. Minden erre vonatkozó instrukcióért

hálás lennék, hogy tehessünk valamit az érdekükben, és ne hagyjuk cserben őket.”

Egy hónappal később bekövetkezett Magyarország német megszállása; három hónappal a

Genfbe, a Vöröskereszt központjába címzett távirat elküldése után De Bavier-t visszarendelték

Svájcba, utóda a magyarokat, a magyarországi helyzetet kiválóan ismerő Friedrich Born lett, aki

1936 óta üzletemberként dolgozott a magyar fővárosban a Svájci Kereskedelmi Központ itteni

igazgatójaként. Az időközben (titokban) megkezdett zsidódeportálás hallatán Born nyomban

munkához látott, mindenekelőtt a gyermekeket védendő. Helyi ismerete és szervezőképessége

révén már-már csodákra is képes volt: "Hat-nyolcezer gyermek védelmezése, további sok ezernyi

zsidó polgár közvetlen megsegítése és oltalmazása hatalmas feladat volt. A gettóba szorított tömeg

mentése is a delegátus szervezői talentumának, határozott fellépésének, diplomáciai kapcsolatai

következetes érvényesítésének, egyben magyar apparátusa áldozatos munkájának köszönhető...".

Azt viszont tudni kell, hogy a Vöröskereszt-delegátus érdeme a többi között gyermekéletek

ezreinek a megmentése, a gondoskodás lengyel, olasz, francia internáltakról, szovjet, angol és

amerikai hadifoglyokról, érdekeiknek a védelme, az együttműködés Magyar Vöröskereszttel, a

Vöröskereszt védelme alá helyezett házakba zsúfolódott ezrek és persze a Magyarországon rekedt

svájci állampolgárok védelme, élelmezése, egészségügyi ellátása.

1014 Budapest, Kapisztrán tér 2-4.10.
Fotó: wikipedia.hu



Anyák szobra 

Kapcsolódva a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 100. évfordulójához

Magyarországon 1925-ben, - az 1921-ben alakult - Ifjúsági Vöröskereszt kezdeményezésére lett

május első vasárnapja az édesanyák ünnepe. Magyarországra az ünnep ötletét Petri Pálné, egy

államtitkár felesége hozta Amerikából és a legelső anyák napi ünnepséget 1925. március 8-án a

MÁV gépgyár foglalkoztatójában munkásgyerekeknek tartották. A gondolatot a Magyar Ifjúsági

Vöröskereszt vezetői karolták fel és megtették az előkészületeket az anyák napja országos

bevezetésére. 1928-ban már miniszteri rendelet sorolta a hivatalos iskolai ünnepélyek közé az

anyák napját.

A szervezet gyűjtést szervezett, melynek

eredményeképpen Kaszap/Kaszab Károly

szobrászművész megalkotta az Anyák szobrát.

Az anya nőalakját a téren lakó 12 gyermekes

Melis Andrásnéról mintázta. Ezzel a

pesterzsébeti Peternell és Kulhanek vasöntő

üzemében elkészült a világon az első Anyák

Szobra. 

A szobor állítása: 1933. május 21.

1933. május 28-án vasárnap délelőtt került sor a

szobor ünnepélyes leleplezésére és

megkoszorúzására.

1204 Budapest, Szent Erzsébet tér
A helyszín

közelében multiláda
található.

GCESET
11.
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A Vöröskereszt és Vörös Félhold Mozgalom egyik

legfontosabb feladata, hogy részt vegyen a háború

áldozatainak védelmében, ide értve a sebesültek

ellátásában, a hadifoglyok védelmében, a polgári

lakosság segélyezésében és a halottak emberséges

kezelésében. A Háborúk Áldozatainak Védelméről

szóló Genfi Egyezmények szerint az összetűzéseket

követően minden késedelem nélkül intézkedni kell a

sebesültek, betegek, valamint halottak felkutatása

érdekében, hogy megelőzzék fosztogatásukat,

bántalmazásukat és megaláztatásukat.

A helyszínhez
eseményláda
kapcsolódik.

GCMVK2

A Genfi Egyezmények rendelkeznek a hadisírok kialakításáról,

gondozásáról és nyilvántartásáról is, amelyet Magyarországon a

Honvédelmi Minisztérium lát el. A háború által szétszakított

családok egyesítésével, az áldozatok felkutatásával a Magyar

Vöröskereszt Keresőszolgálata foglalkozik. Ugyan több mint hetven

év telt el a II. világháború lezárása óta, még mindig évente 300-400

család fordul a Magyar Vöröskereszt Keresőszolgálatához a háború

során eltűnt vagy tőle elszakadt családtagja sorsának kutatását

kérve.

A helyszínhez
eseményláda
kapcsolódik.

GCMVK2

Ismeretlen katona sírja a
Hűvösvölgyben

47.54050183909657, 18.965039949660795 12.



Csillebérc tábor
1989 augusztusában nagyszámú NDK menekült érkezett hazánkba abban a reményben, hogy

Magyarországon keresztül nyugatra folytathatja útját. Az első napokban mintegy 180 fő

számára, majd a folyamatosan érkező emberek és családok ezreinek nyújtott segítséget a

Magyar Vöröskereszt egészen az 1989. szeptember 10-i határnyitásig. 

A Magyar Vöröskereszt a krízis kialakulásának első napjaiban az alapvető életfeltételek

biztosítása érdekében az NSZK nagykövetség és konzulátus környékén táborozó mintegy 180

embernek osztott élelmiszert, gyorssegély formájában. Később a csillebérci, zánkai, leányfalui,

balatonszéplaki és balatonföldvári táborokban biztosított elhelyezést és teljes ellátást több mint

5000 embernek az NSZK Vöröskereszttel együttműködésben. A kialakult helyzetre adott

reakció jól tükrözi azt az erőt, mely a Vöröskereszt nemzetközi humanitárius segítő hálózatában

rejlik. Ez a segítség ma is elérhető a rászoruló emberek számára.

A Magyar Vöröskereszt által 1989. szeptember

11-én kiadott MTI Közlemény kiemeli, hogy az

ellátás az érintettek érdekében, esetenként az ő

kérésüknek megfelelően került megszervezésre

a Nemzetközi Vöröskereszt elvárásainak és

alapelveinek megfelelően. A szolgálatot a

Vöröskereszt részéről zömmel önkéntesek

végezték, akik akkor nem rendelkeztek hasonló

helyzetben szerzett tapasztalatokkal, ám így is

helytálltak és sikerült eleget tenniük

humanitárius küldetésüknek.

1121 Budapest, Csillebérci tábor

Fortepan/ Szigetváry Zsolt

13.

Fotó: voroskereszt.hu



A hely szimbóluma a hosszú vendégasztal, amellyel a Vöröskereszt fizikailag is

szeretné megjeleníteni az Empathy fő mondanivalóját, hogy: 

 

“Üljünk egy asztalhoz és tegyük félre az előítéleteinket!”

A kávézó közösségi- és alkotótér funkciója már a nyitás előtt elindult, hiszen az

Empathy közösségi könyvespolcára közel 100 ismert és elismert ember, színészek,

írók, médiaszemélyiségek, zenészek és vendéglátósok ajánlották fel kedvenc

könyvüket, vagy saját alkotásukat, amelyekbe kézírásukkal jegyezték be az empátiáról

vallott gondolataikat.

A Magyar Vöröskereszt programjai megvalósítását, szolgáltatásainak működtetését

mintegy 130.000 tag, 40.000 önkéntes, valamint 1.200 munkatárs segíti. 

A tevékenységek hazai koordinálását az épületben működő országos igazgatósági

munkatársak látják el, mintegy 50 fő.

Empathy Café 

Az Empathy Cafe&Bistro néven működő

közösségi tér Budapest szívében van, az Arany

János utcában, ahol egyébként a Magyar

Vöröskereszt jelenlegi székháza is található. A

szervezet a korábban kihasználatlanul álló

földszinti garázsbeállóját és a mellette található

irodát gondolta újra és alakította át

vendéglátóhellyé. Mindenki, aki betér ide,

fogyasztásával a szervezet karitatív munkáját

támogatja. 

Az Empathy nem csupán egy charity kávézó és

bisztro kíván lenni, hanem egy olyan

közösségi- és alkotótér is, ami fontos társadalmi

témáknak ad teret az empátia jegyében.

1051 Budapest, Arany J. u.31.
A helyszínhez
eseményláda
kapcsolódik.

GCMVK4
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Hogyan
segíthetsz?

ADOMÁNYOZÁS
Támogasd programjainkat és segélyakcióinkat, hogy még

több embernek segíthessünk.

https://voroskereszt.hu/adomanyozas/

ÖNKÉNTESSÉG
Időd, szaktudásod, kétkezi munkád nekünk sokat ér.

Legyél alkotó közösségünk tagja!

https://voroskereszt.hu/hogyan-segithetsz/onkentesseg/

 

1359 a Magyar Vöröskereszt adományvonala

Egy hívás 250 Ft segítség

Véredben a
segítség

Egy véradással három beteg

embernek segíthetsz, ráadásul a

saját egészségedért is tehetsz.

Legyél Te is véradó!

A véradáshoz
különleges geoláda

kapcsolódik.
GCelet

Szerkesztette: Ipolyi Dóra

Kiadó: Magyar Vöröskereszt

1051 Budapest, Arany J. u. 31.

www.voroskereszt.hu

 

 


